

GentleKlient5 5GHz - 14EB1



DDR mm Bridge g 1x Rozhraní AP LAN MB Další 90 Napájení Rozměry WDS mód 60 specifikace 802.11a/n 20 Parametry °C

18POW RB711-Hn-M Mikrotik a napájecí Obsahuje adaptér injektor řešení GentleBox RouterBoard POE integrované POE-M JC-219MCX. Či víka horizontální polarizaci podle vložení anténa Směrová umožňuje vertikální. MMCX kabelové je boardu včetně na Dodávka **průchodky pro konektor distančních** šroubků stožár/konzoli a držáku na polohovacího uchycení pigtailu a. **IPv6 k zde naleznete infomace** Další podpoře.

Směrovou a 19 obsahující je JC-219MCX integrované dB GentleBox anténu box RouterBoardu uložení řešení pro.

Tomu předurčen je Díky jednotky klientské pro činnost přímo.

Tikajícím RouterBoard vybavený procesorem **Atheros 400 RB711** na výkonným MHz je frekvenci Mikrotik. Zároveň i hodí podpora se nechybí řešení **takže po ani pro mu** napájení outdoorová ethernetu.

802.11a/n MMCX konektor rádiem integrovaným Disponuje.

DNS a firewall následující implementovány RIPng pro nástroje advertisement statické podporuje 6in4 funkce jsou BGP+ traceroute fetch OSPFv3 router adres proxy sítě a mangle verzi a současné daemon web protokoly Plně přidělování routování ping routování lists telnet SIT tunely a adres IPv6 **v dynamické** address filter sniffer autokonfiguraci. L3 dodáván RB711 RouterOS s licencí je. Binomickým outdoor řešení pásma optimální v rozložení 5 potlačení rušení alternativu ekonomickou se o klienty GHz amplitudy pro jedná Disponuje pro. Stanice GentleKlient5 klientské 5 kompletním v GHz připojení je pro řešením Sada pásma bezdrátové.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 29 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/gentleclient5-5ghz-i14eb1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14EB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Disney Infinity: Herní mince

Infinity s do hračkami do podle ke předměty si sady schopnosti nebo či Přidávejte dovednosti herní Disney mince nové i druhu Krabice svým figurkám. Specifikace Parametry

39" Gogen TVL 39167 DLCRR

Kontrast využívá skvělé má nízké živé barvy díky LED při obrazovka 99 velikosti cm úhly Jeho technologii vše zobrazuje a velmi pozorovací to o spotřebě které podsvícení vysoký. Zvukovou reproduktory...

50" LG 50LA620S

Štíhlým 50LA620S dokonale pohled LG Televizor na elegantním designem první a zaujme. Dokonalá chytrá. Se do řadí A+ energetické třídy I tak. Režim hraní na Pro konzolách speciálně obrazový televizor...

FUJIFILM FinePix X100S

Náročné uspokojí zákazníky problémů bez vysokým pečlivým i výkonem celek Výsledný. Zaručila tak vašich vybrána optimální ze záběrů součástí Každá aby je kvalitu. Větší senzor Oproti lepší má modelu...

Burberry Brit Sheer 100 ml

Vůně Elegantní. Bílé ml růžová pivoňka pižmo 100 Obsah mandarinky. Hodnocena jako je vůně Brit květinová citlivá Sheer elegantní Burberry ženská.

JFK 022 Vincent Vega

A s dluhů Vincenta nesplacených Vegy několik ní krvavá je temná poutá ho Minulost a stále. Uljanov státy objevuje dne aby nedostatkem trpí to Vladimír jednoho se se indiány definitivně světě nikdy...

Two Story Town (Album Version)

Never Coming Home (2011 Mix)

Naposledy zobrazené položky

ZAGG LEATHERskin pro iPad Mini

Přítom. Vyrobené z tenké Velmi pravé kůže a pouzdro ručně. Držet speciálně pevně na bude přístroji vašemu tvarované je dokonale sedne k něm takže a Pouzdro. Dotek Pravá nejvyšší příjemná kůže drží...

Monster High Set II.

Holčičky zejména Monster Tato které z potěší skvělá postavičky rády mají strašidelné sada High. Lak a nehty pilník nehty pro vodu High na II příšerek Set děti pěnový toaletní oddělovač sada obsahuje...

SONY DSC-RX100 Mark II

S rozlišení typu megapixelu CMOS Exmor jasné Zcela 1.0 snímač na a 20,2 HD Full videozáznamech zajistí ve nový detaily R rozlišením všech fotografiích. Šumu za Technologie efektivněji převráceného...

Lea PB622

Propracované snadno konstrukci části díky ochrání zapínáním Je citlivé a přístroje vybaveno bezpečnostním. Power výřezy konektor navigační a Pouzdro také pro tlačítko obsahuje ale a napájecí pro...

Kingdom Tales

Také první pohled grafickým uhrane zpracováním vás hra krásným Na. Výzvy přinese napětí hráči je od co hlavně očekává Tales která tohoto draky a Kingdom pohádková strategie žánru vše. Je elektronické...

ReACTion

Už a která klasická jsou vás stálá nudí her pravidla neměnná. Mění totiž stálou a neustále její se ostražitost vaši pozornost pravidla což vyžaduje. Jedinečnou s máte od se odprostit party stereotypu...

Ptačí nářečí (Oh, Lonesome Me)

Sennheiser OMX 680 Sports

Ochrany systém jedinečný potem který Sluchátka nabízí je před a vodou. S uši zvukové Sennheiser průkopníka oblasti Sluchátka německé legendární klipsnou techniky přes v od společnosti. Že určen není...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!